

## 广东省工业设计协会四届会员代表大会 会议纪要

广东省工业设计协会四届会员代表大会于 2019 年 12 月 9 日(星期一)在顺德北滘广东工业设计城阶梯室召开。应到会员代表 127 人，实到 106 人，应到监事 2 人，实到 2 人，符合协会章程的有关规定。

会员代表及监事就相关事项进行了讨论及表决。会议纪要如下：

时间：2019 年 12 月 9 日

参会人员：协会第四届会员代表及监事

主持人：潘自强

议程：

- 1、听取并审议协会工作报告
- 2、听取并审议协会财务报告
- 3、向新任理事、常务理事、副会长单位颁发证书与牌匾
- 4、宣布协会专业委员会变更及增设事项
- 5、会长总结发言

会议纪要：

- 1、由周红石秘书长向参会代表汇报协会有关工作情况及下一阶段协会的发展计划的工作报告。经全体参会代表举手表决一致通过。

2、由余宇监事向参会代表汇报有关协会资金来源和使用、业务活动资金及资产情况等的财务报告。经全体参会代表举手表决一致通过。

3、潘自强副秘书长宣读常务理事会关于协会理事、常务理事、副会长单位变更的决议：

广东美的制冷设备有限公司、珠海格力电器股份有限公司、深圳技术大学创意设计学院、北京理工大学珠海学院设计与艺术学院、汕头市工业设计协会成为广东省工业设计协会的副会长单位，并由童慧明副会长为新晋副会长单位授牌。

胡晓、张运彬、郭勐成为广东省工业设计协会的个人常务理事，并由汤重熹副会长为新晋个人常务理事授牌。

广州广电运通金融电子股份有限公司、惠州市工业设计协会、广东东方麦田工业设计股份有限公司、欧派集团股份有限公司、深圳市卡司通展览股份有限公司、汕头市潮汕工业设计研究院、广州海鸥住宅工业股份有限公司成为广东省工业设计协会的理事单位，并由杨向东副会长为新晋理事单位授牌。

4、潘自强副秘书长宣布常务理事会决议：广东省工业设计协会交互设计专业委员会更名为体验设计专业委员会。同意增设协会工业设计人才发展专业委员会。

5、胡启志会长做总结发言。向多年来尽心全力支持协会工作和广东工业设计发展的协会领导、会员、政府职能部门、企业家、设计师等表达最诚挚的谢意！分析了广东工业设计面临的挑战和机遇，并对协会工作的重点提出了两个方面的要求，一是协会工作要更多的“面向产业、立足产业”，二是要“打造平台，建设生态”，希望协会在省工信厅等主管部门的指导下，在理事会的带领下，在全体会员和合作机构的支持下，坚持“将小事做大，将大事做实”的工作作风，勤于思，敏于行，为设计强国而努力奋斗！



呈:胡启志会长,任克雷、蓝海林、甘广南、蒙琦首席顾问

送:协会四届常务理事会副会长、常务理事、监事